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Ata da Reunião da Comissão de Operacionalização do Processo de Consulta para Direção da 1 

Escola de Nutrição (Gestão maio 2021 a maio de 2025) da Universidade Federal do Estado do Rio 2 

de Janeiro (UNIRIO), realizada no dia vinte e dois do mês de abril do ano de dois mil e vinte um, 3 

às dezessete horas e trinta minutos de forma remota on-line. Estavam presentes os Membros da 4 

Comissão designados “Acesso digital”: Docente Valéria Cristina Soares Furtado Botelho 5 

(Presidente da Comissão), Técnico-Administrativo Henrique Monteiro de Abreu e a Discente 6 

Raquel Santiago Vitorino (Secretária da Comissão). Os pontos de pauta da presente reunião 7 

foram: 1- Inscrição das Candidatas no Portal de Eleição; 2 – Conferência e validação da 8 

listagem dos votantes; 3 – assuntos gerais. Dando início à reunião, a Secretaria da Comissão 9 

Raquel Vitorino, projetou a tela e, com a anuência do grupo, preencheu a inscrição das candidatas. 10 

Ficou acertado que a Presidente da Comissão enviaria um email confirmando o procedimento 11 

realizado com o Senhor Diretor da Diretoria de Tecnologia da Informação e Comunicação (DTIC) 12 

da UNIRIO, Sr. Paulo Roberto Pereira dos Santos, assim como solicitaria que houvesse apenas a 13 

opção “Voto Nulo” para a “cédula eletrônica eleitoral”, além dos nomes das Candidatas que 14 

constarão na “cédula eletrônica eleitoral” na ordem de sorteio realizada na presença das 15 

Candidatas no dia doze de abril do corrente ano, a saber: Profª Alessandra Pereira e Profª Luana 16 

Aquino. A Professora Édira Gonçalves desistiu de participar do referido processo eleitoral no dia 17 

quinze de abril do corrente ano, no início do primeiro Debate realizado com as Candidatas e, por 18 

conta disto, seu nome não entrará na “cédula eletrônica eleitoral”. A Professora Édira Gonçalves 19 

confirmou a retirada da sua Candidatura do Processo Eleitoral para Dirigente da EN por e-mail 20 

encaminhado à Comissão de Operacionalização no dia dezesseis de abril do corrente ano. O 21 

segundo item da pauta constou de uma revisão da listagem encaminhada pela DTIC do universo 22 

de votantes, de acordo com aprovado nas Normas do Processo de Consulta à Comunidade da EN. 23 

Foram observadas ausências de alguns nomes na listagem e esta não foi validada no presente 24 

momento; sendo solicitado à DTIC a correção da listagem para validação da mesma. A Comissão 25 

de Acesso Digital solicitou às Secretarias dos Cursos de Graduação e Pós-Graduação uma 26 

listagem atual de seus discentes, docentes e técnicos para poder validar a listagem de votantes 27 

encaminhadas pela DTIC. A validação se dará por checagem da listagem pelos Membros desta 28 

Comissão e será confirmada através de e-mail assim que o DTIC encaminhar a listagem corrigida 29 

para os Membros desta Comissão. No terceiro item de pauta, a Comissão de Acesso Digital 30 

aprovou as notas de comunicação para o procedimento de votação e de fim de campanha eleitoral. 31 

Nada mais havendo a tratar e nenhum membro da Comissão desejando fazer uso da palavra, a 32 

senhora Presidente da Comissão encerrou a reunião, e eu Raquel Santiago Vitorino, lavrei a 33 

presente Ata, que vai assinada por mim e pela Senhora Presidente Profa. Valéria Cristina Soares 34 

Furtado Botelho. Escola de Nutrição, 22 de abril de 2021. 35 


